

# 电影院片荒 荧屏剧荒 明星玩暧昧晒单身 情人节整个都不好了

纵观今年娱乐圈的情人节似乎寡淡得很,影院里没有N片争宠的景观,荧屏上没有炙手可热的爱情偶像剧,就连明星们也都要么暧昧不清,要么狂晒单身。

见习记者 刘雨涵

## 片荒又剧荒, 观众很闹心

今年的情人节正值周六又是年前到来,对影院来说真可谓千载难逢的大好时机,然而今年少得可怜的电影片源真是要让院线经理哭晕在厕所:除了老徐的《有一个地方只有我们知道》,就剩陈可辛新瓶装旧酒的《甜蜜蜜》了,连小成本的“一日游”电影都难觅踪影。今年的电影市场在经历了新年的乏力之后,又遭遇了情人节档的片荒。遥想2014年的情人节档,有《北京爱情故事》、《前任攻略》、《跨界男女》、《谁说我们不会爱》等多部爱情大片热闹上映,仅情人节当天就有2.1亿的票房进账,一批投资低的“一日游”电影也借机前来圈钱。

虽说今年的情人节档也是业界理性回归的表现,但是广大观众的娱乐需求却得不到满足了,不管有着落还是没着落的,过得都比光棍节还可怜,至少双十一还能网购狂欢一下,但现在不仅情侣们没法依偎着欣赏银幕上的你侬我侬了,就连专门挑单号买票、拆散一对是一对的单身小分队都不好行动了。

大银幕的冷清似乎也传

染了荧屏,今年没有了去年情人节期间热播的《来自星星的你》那样外星级别的电视剧,“虐尽天下单身狗”的《何以笙箫默》和“因为颜值太高而忽略玛丽苏剧情”的《武媚娘传奇》又都在情人节前播完。其实女性观众们对爱情偶像剧的要求并不高,只要给出一个都敏俊或者何以琛那样帅气、多金、专情,对所有人都高冷只爱你一个的人,她们就能脑补出整个爱情世界。

## 秀恩爱有风险, 还是炫单身吧

从去年到今年,娱乐圈的劈腿门、嫖娼门、离婚门层出不穷,领证、结婚、生子的也不在少数,引得一大帮网友一会儿是“再也不相信爱情了”,一会儿又“终于又相信爱情了”。但不管网友们相不相信爱情,有“中国第一狗仔”卓伟这样的娱乐圈“柯南”的存在,很多明星都越来越谨言慎行了,否则有朝一日东窗事发,当年甜言蜜语、海誓山盟营造出来的好男人、好女人形象就变成了啪啪甩向自己的耳光。

随着章子怡8日的一声“我愿意”,汪峰终于成功上了头条,然而还没等无人机、9克拉多的钻戒炒热,章子怡哥哥大闹求婚现场的罗生门就上

演了,汪峰前妻要出书揭丑的消息又传出,一场本该喜庆的求婚成了马不停蹄的危机公关。而像邓超这样在微博上高调秀恩爱的明星,则面临着兼职娱乐圈居委会大妈的网友们不时提溜,其他明星稍有些风吹草动就要被警告不要出轨。

这年头秀恩爱有风险,于是就有明星模棱两可让人猜,范冰冰和李晨这对绯闻情侣就是这方面的典范。先是前后脚发北京下雪的暧昧微博,恋情呼之欲出的节奏让网友激动地高呼“在一起”,转眼间“范爷”又大吼:“你们的喜好并不能决定我的幸福和未来,我的人生只能由我自己来做主。”是真爱还是炒作让人傻傻看不清。与之相比,炫单身就讨巧多了,“国民老公”王思聪2月10日发布了一条微博亲证单身:“情人节快到了,鉴于今年(罕见地)是条单身狗,我打算把我时间拍卖了,赚点外快好过年。”如此亲民接地气让不少网友点赞。

## 展现小人物家国仇恨 《战魂》拒绝“雷人”和“狗血”

本报讯(记者 邱祎)由实力演员李健、张雯、王乐君、景岗山等倾情加盟的铁血抗战大戏《战魂》正在北京卫视热播。该剧以李健饰演的忠孝为主线,讲述了一个文弱书生身负家国恨弃笔从戎,最终变成钢铁战士的热血故事。

《战魂》是一批优秀的实力派主创班底倾力打造的一部极具诚意的抗战正剧。“无

敌”系列战争戏的导演宏胤再次掌镜擅长题材。

自选材策划伊始,《战魂》便极力跳出抗日剧娱乐化、武侠化和极端化等现象,采取非常独特的角色定位,以抗战洪流中小人物的国恨家仇为视角,反映抗日战争时期中国人民遭受的巨大创伤,还原战争本身的残酷与惨烈。该剧避开抗日剧的雷点与狗血,相比其他战争戏,

少了夸张的传奇性,多了逻辑上的真实、合理,彰显出可信、可爱、真诚的抗战正剧范儿。

面对近期有不少大剧扎堆的竞争局面,《战魂》主创纷纷表示不惧压力,因为之前在地面频道播出时该剧已取得不俗的战绩,他们自信上星播出后该剧定能“俘获”更多观众,并希望这部抗战正剧掀起更大的收视热潮。



阚清子 王鸿光 摄

## 《一路惊喜》导演金依萌: 综艺电影 是阶段性产物

文/本报记者 倪自放

贺岁喜剧电影《一路惊喜》的监制和导演金依萌2月13日在济南接受本报记者采访时表示,目前争议多多的综艺电影不会一直火爆,“综艺电影只是我们的电影市场还处于初级竞争阶段的一种类型。”

正在热映的《一路惊喜》13日在济南举办见面会宣传活动,金依萌携主演阚清子、刘维盛装出席。《一路惊喜》全片由六个风格迥异、精彩纷呈的故事组成,讲述了一群人在除夕发生的一连串奇遇。谈到创作初衷,金依萌表示:“当今很多影片打着贺岁这张牌却没有做该做的事情。我希望能将《一路惊喜》打造成一部讲述除夕夜故事的喜剧,相信观众会在其中找到共鸣。”

作为一部专为中国除夕量身定做的贺岁喜剧,《一路惊喜》陷入了一众综艺电影的重围。对于目前争议多多的综艺电影,金依萌表示,“这种类型的电影因为有综艺节目在前,其实都有了至少一年的宣传期,这对于其他电影是不公平的。综艺电影只是我们的电影市场处于初级竞争阶段的产物,不会一直火爆。”

## 我省推出 《网络文艺论纲》

本报讯(记者 邱祎)一部网络小说让痞子蔡一夜爆红,网上“讲史”让十年砍柴大受追捧……网络时代,如何更准确、更理性地认识和看待网络文艺?省委宣传部策划并组织编写的《网络文艺论纲》,日前由山东教育出版社正式出版,这是国内第一部比较系统的网络文艺研究专著。

网络文艺对当代文艺的发展起到了积极推动作用,同时存在一系列问题,如在商业模式推动下,网络文艺娱乐功能被刻意放大,大量庸俗的文艺作品充斥其中,甚至出现了不少标榜多元、对抗主流等严重问题,价值导向作用被削弱等等,引发了读者和观众的质疑与不满。

着眼于网络文艺现象的现状和发展动向,省委宣传部组织编写了《网络文艺论纲》,今年正式推出。

**山东**

**东方男科医院**

专业男科 成就健康男人

鲁医 [2013] 第07-29-173期

0531-82988882  
济南市市中区英雄山路162号  
www.sddfnk.com

**济南**

**耳鼻喉医院**

耳鼻咽喉疾病

鲁医 [2013] D05-09-071

0531-83178888  
济南市市中区英雄山路162号  
www.jnebh.com

**济南消化病医院**

痔疮、肛瘘、便秘、腹泻腹胀等

鲁医 [2013] D05-09-072

0531-82979999  
济南市市中区英雄山路87号  
www.jngcyy.com

**济南韩美**

整形美容医院

美丽热线: 0531-55589555  
地址: 济南经七纬二东方大厦东邻  
韩美官网: www.jnhmgj.com

Bai 百度 韩美整形  
韩/美/整/形 来/自/韩/国